



Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров принял участие в митинге памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров 08 ноября 2020 года принял участие в митинге в ознаменование Дня памяти, погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел и военнослужащих внутренних войск МВД России.

У мемориала, посвященному сотрудникам органов внутренних дел Ямало-Ненецкого автономного округа, погибшим при выполнении служебных обязанностей, состоялся траурный митинг, участие в котором приняли руководители силовых структур округа – Управления МВД по округу, Росгвардии, Следственного комитета.

Действующие сотрудники полиции, ветераны МВД и граждане пришли почтить память милиционеров и полицейских, отдавших жизнь, защищая спокойствие и безопасность граждан.

Офицеры пронесли цветы и зажженные свечи как символ вечной памяти о боевых товарищах, минутой молчания почтили память погибших сотрудников.

Имена ямальских сотрудников, героически погибших при исполнении служебных обязанностей, золотыми буквами высечены на памятниках и обелисках, присвоены улицам и скверам. Мы помним каждого. Их подвиг будет ярким примером мужества, самоотверженности, верности Присяге, ориентиром для будущих поколений стражей правопорядка.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1513894>